

KSČM Zpravodaj

OV KSČM v Břeclavi

VYDÁVÁ SE PRO VNITROSTRANICKOU POTŘEBU – PO PŘEČTENÍ PŘEDEJ DÁL!

ročník XI/03-2025

V únoru proběhla dvě důležitá stranická jednání. Na začátku měsíce jsme rozhodovali na Okresní konferenci o našich delegátech na Krajskou konferenci a na Celostátní konferenci. Taky jsme se rozhodovali, koho pošleme na kandidátky do PS PČR. Na konci měsíce jsme na Krajské konferenci sestavovali pořadí kandidátů do voleb za KSČM.



Tak pěkně od začátku. 6. 2. proběhla v budově okresního výboru taková „delegační“ konference. Jako host z ÚV přijel 1. místopředseda Petr Šimůnek. V rámci svého vystoupení nás seznámil s principem hnutí Stačilo!. Vysvětlil důvody jeho vzniku,

postup ve vyjednávání s ostatními stranami v rámci hnutí a sestavování kandidátek. Představil také připravované změny ve Stanovách a teze volebního i dlouhodobého programu KSČM. Hnutí Stačilo! jsem vám už představovala. V rámci Stanov se řeší například úprava počtu členů ÚV, úprava revizních a rozhodčích komisí a v neposlední řadě téma, pro dnešní dobu nezbytné, a to možnost jednání za pomoci moderních technologií. Už by nadále nebylo nutné se sjíždět z celé republiky kvůli rychlým a jednoduchým rozhodnutím, ale zakotvíme do Stanov možnost jednání přes videokonference. Stanovy a programy budou ještě řadu

měsíců důležitým tématem pro vnitrostranickou diskusi, jedna taková velká debata proběhne na Celostranické konferenci v květnu tohoto roku. Tam by měla proběhnout diskuse, jejíž závěry budou podkladem pro Sjezd KSČM v roce 2026. A to jsme se obloukem dostali k volbám, které na Okresní konferenci proběhly. Na Celostranickou konferenci za okres Břeclav jsou vysláni s. Hájek, s. Lehutová a s. Stiglerová.

Další volby při jednání rozhodly o delegátech na Krajskou konferenci, ke které se za chvíli vrátíme. Zároveň OK rozhodla o tom, že návrhy na kandidátní listiny vzešlé ze ZO posuneme dál k jednání Krajské konference

a vyjednávacímu týmu, který bude sestavovat kandidátky do voleb. Až po jednání OK jsme učil krajský výbor, že je nutné určit alespoň první dvojici kandidátů, aby bylo možné sestavit první sedmičku na kandidátní listinu. Proto proběhlo hlasování okresního výboru, které určilo jako dvojici za okres Břeclav ss. Reichmana a Svačinu.



A dostáváme se k jednání Krajské konference. Jediným a zásadním bodem programu byla právě volba pořadí kandidátů do voleb do PS PČR. Tady připomínám, že tentokrát nesestavujeme celou kandidátní listinu, ale jen určujeme pořadí kandidátů za KSČM. Výsledek zní, jako první trojice na kandidátní listině hnutí Stačilo! za KSČM budou s. Smutný(Brno- venkov), s. Ingrová(Hodonín) a s. Říha(Brno- město). Na kterých místech KL budou naši kandidáti bude předmětem dalšího vyjednávání a určitě vás budeme informovat.

A jsme u vyjednávání. Rozhodovat o konečném složení a pořadí jednotlivých krajských kandidátek bude dozorčí rada hnutí Stačilo!, kde budou mít všechny politické strany sloučené v hnutí své zástupce.

Držme proto našim zástupců pěsti, aby byli při vyjednávání úspěšní a podařilo se jim sestavit kandidátky z kvalitních, pracovitých a poctivých lidí, kteří budou ochotni a schopni pracovat pro občany naší země a budou dodržovat vyjednaný program.

Katka Stiglerová

STAČILO!

Soudružky a soudruzi,

jak jste se již pravděpodobně dozvěděli z médií, Sociální demokracie odmítla účast svých členů na kandidátních listinách hnutí STAČILO! Já jsem o tom byla informována paní Maláčovou několik minut před začátkem tiskové konference SOCDEM, v rámci které jako důvod ukončení spolupráce uvedla údajnou "nelevicovost" volebního programu hnutí STAČILO! Sociální demokracie se rozhodla stát se naším politickým konkurentem. Skutečným důvodem ovšem byl fakt, že jsem jako předsedkyně ÚV KSČM odmítla přistoupit na jakýkoliv ústupek z programových cílů hnutí, který by byl v rozporu s dlouhodobým programem KSČM. Odmítám skrývání hlavního cíle KSČM, kterým je systémová změna, odmítám ustoupit od referenda o EU či vystoupení z NATO. Hnutí STAČILO! je radikálním levicovým a vlasteneckým uskupením a já jsem přesvědčená o tom, že především díky komunistům se vrátí do Sněmovny tradiční levice.

Závěrem posílám své vyjádření, kterým naše mediální oddělení situaci komentovalo:

Kateřina Konečná, europoslankyně a lídr hnutí STAČILO!:
👉 Mrzí mě to, ale cesty STAČILO! a Sociální demokracie se rozcházejí. Snažili jsme se najít kompromis, nicméně požadavky, které si Sociální demokracie kladla, byly natolik zásadní, že by znamenaly ústup ze základních principů, na nichž hnutí STAČILO! vzniklo.

! Již několikrát jsme byli postaveni před volbu mezi programem a snadným ziskem lukrativních křesel. STAČILO! ale není SPOLU! I nadále tak pro nás zůstává mír cennější než válka, poctivý pracující a důchodce před tuneláři a podvodníky a suverenita naší země před bruselským diktátem! Receptem na problémy naší země a jejích občanů je tradiční levicová politika. A tu představuje jen STAČILO!

● Nadále platí, že Sociální demokracie nebyla jedinou stranou, s níž hnutí STAČILO! jednalo. Dále jednáme s dalšími subjekty i osobnostmi a výsledek představíme v březnu!

Vaše Kateřina Konečná

STANOVISKA KSČM

Do definitivního konce vlády zbývá jen deset měsíců

Za deset měsíců skončí volební období nejhorší vlády v dějinách České republiky.

Vlády, která bez zábran dávala veřejně najevo svůj cynický a asociální přístup k nejohroženějším skupinám obyvatel a která místo zastavení růstu cen energií pohrdavě posílala své občany pro dávky státní sociální podpory.

Vlády, která zpackala úpravu systému sociálních dávek i tzv. důchodovou reformu a přivedla naši zemi do historicky vůbec nejvyšší úrovně veřejného zadlužení.

Vlády, která podepsala vazalskou smlouvu s USA o možném umístění cizích vojsk na našem území, odmítá se podílet na zprostředkování mírového řešení situace na Ukrajině a místo toho patří k nejaktivnějším podporovatelům dodávek zbraní.

Vlády, která ve snaze pojistit si dobrý volební výsledek prosadila korespondenční volbu, která je v rozporu s Listinou základních práv a svobod.

KSČM vyzývá občany České republiky, aby se nenechali ovlivnit současnou lživou kampaní vládních stran a bedlivě sledovali kroky Fialovy vlády, která se bude snažit využít všech prostředků ke zvrácení předpokládaného volebního neúspěchu.

Za deset měsíců společně a definitivně vyženeme vládu ze Strakovy akademie!

VV ÚV KSČM

Exposlanci Dolejšovi bylo ukončeno členství v KSČM

(Praha, 20. února 2025) Za jednání, které je neslučitelné s programem a stanovami strany, dnes ukončil Výkonný výbor Ústředního výboru Komunistické strany Čech a Moravy členství bývalému poslanci za KSČM Jiřímu Dolejšovi.

„Jiří Dolejš, jako člen nejvyššího stranického orgánu mezi sjezdy, hlasoval pro programové cíle strany, mezi které patří mj. vystoupení z

NATO a referendum o vystoupení ČR z Evropské unie, stejně tak svým hlasováním podpořil rozhodnutí KSČM kandidovat do Evropského parlamentu v koalici STAČILO! a podpořit hnutí STAČILO! v letošních volbách do Poslanecké sněmovny PČR.

Tuto politiku KSČM však veřejně soustavně kritizoval a voliče od volby KSČM a STAČILO! odrazoval, čímž opakovaně porušil Stanovy KSČM, na což byl několikrát upozorněn.

Právě porušování stanov, předávání zavádějících informací médiím i poškozování strany výroky na sociálních sítích byly důvodem k ukončení jeho členství v KSČM,“ okomentoval situaci tiskový mluvčí KSČM Roman Roun.

Vyzýváme Martina Půtu k rezignaci

Vyzýváme Martina Půtu k rezignaci na funkci hejtmana s tím, že není přípustné, aby takovýto významný post, který navíc spolurozhoduje o čerpání vysokých částek z veřejných financí, zastávala osoba odsouzená za činnost související s veřejnou funkcí.

Zároveň požadujeme ukončení protekcionismu, který směřoval finanční podporu subjektům spřízněným s volebním hnutím, které hejtman veřejně zastupoval. Špatným příkladem je dosud nevyužívaný objekt kostela Svaté Máří, který odstartoval celou kauzu a ukazuje, jak se také dají utrácet veřejné finance.

Ze stejných důvodů není vhodné setrvání Martina Půty v Dozorčí radě ČEZ, tedy podniku, na jehož činnost všichni draze platíme.

Výkonný výbor Libereckého krajského výboru KSČM

JAK VYHRÁT KOMUNÁLNÍ VOLBY 2026

1. Kampaň bez strategie je jako loď na rozbouřeném oceánu bez kompasu.

Přesto ji většina kandidátek opomíjí. Neudělejte stejnou chybu.

Strategie stojí na počátku každé úspěšné kampaně a určuje směr veškerých prací.

Co by strategie měla obsahovat a jak si ji sestavit pro vaši obec.

Jak si kampaň rozdělit do tří hlavních fází.

Jak si udělat průzkum opozice a voličů i v menších obcích. A vlastními silami.

Která témata vybrat pro komunikaci s voliči.

Jak zajistit, aby si volič dokázal spojit naši stranu s hlavním tématem.

Tip: Strategie by měla zodpovědět na základní otázky kampaně:

Komu, co, jakým způsobem a kdy a kde budu říkat, abych jej přesvědčil, že přijde zvolit naši stranu.

Komu? Ne všichni voliči vaší obce jsou stejní. Liší se věkem, příjmem, politickými názory, volební historií, životními zkušenostmi a dalšími věcmi. Není proto dobrý nápad oslovovat všechny obyvatele vašeho města plošně. Ve strategii byste si měli určit jeden nebo více voličských segmentů (skupin), na které budete kampaň cílit. Jak se k těmto potenciálním voličům dopracovat, sestavit a využívat dat příznivců z jednotlivých kampaní a společenských akcí.

Co? Na výběr máte nepřeborné množství možností, co můžete v kampani říkat. Ať už se vaše poselství bude týkat komunálního odpadu, korupce na současné radnici nebo třeba celostátních témat spjatých s vaší stranou, měla by v každém případě být vybrána vědomě a cíleně.

Jakým způsobem? Billboardy, Facebook, besedy, setkání s voliči nebo rozhovor do místních novin. Způsobů komunikace je mnoho a měli byste je mít naplánované. Volte je v závislosti na charakteru vaší cílové skupiny, vašich financích a schopnostech vašeho týmu. Pokud lídr vaší kandidátky neumí vyřknout souvislou větu, neplánujte si příliš mnoho mediálních vystoupení. Pokud nemáte peníze ani schopného grafika, nemá smysl uvažovat nad billboardy. Vaším cílovým skupinám uzpůsobte také jazyk, kterým se v kampani vyjadřujete.

Kdy? Vaše kampaň bude trvat několik měsíců. Během nich budete střídát své aktivity. Váš volební štáb má vždy omezené kapacity a množství aktivit, na kterých se může podílet, je omezený. Proto potřebujete jasný plán, kdo se čemu a kdy bude věnovat. Mělo by platit, že s přibývajícím časem se váš volební tým rozšiřuje a zvyšuje množství aktivit. Můžete začít s jedním hlavním manažerem kampaně a postupem času do kampaně zapojovat další osoby, kandidáty a dobrovolníky. Nezapomeňte při plánování brát ohled na velké akce ve vaší obci.

Březen

Josefa Poredská	Mikulov	99	let
Marie Konečná	Břeclav	97	
Věra Jurkovičová	Tvrdonice	92	
Čestmír Hošek	Lanžhot	90	
Oldřich Líčeník	Tvrdonice	85	
Josef Kuba	Zaječí	85	
Emilie Buráková	Dobré Pole	75	
Marie Smejkalová	Pohořelice	75	
Vlastimil Bartoš	Břeclav	75	
Pavel Konečný	Rakvice	75	
Vilém Novotný	Břeclav	75	
Stanislav Osička	Moravský Žižkov	75	
Jiří Bínek	Diváky	70	
Magdalena Bradávková	Hrušky	55	
Petr Sedláček	Mikulov	50	
David Jeřábek	Břeclav	50	

**Všem oslavencům
přejeme hlavně pevné
zdraví, hodně štěstí a
úspěchů v osobním i
pracovním životě**

Gratulujeme!



Milé ženy,

*jménem Městské rady a OV KSČM
Břeclav vám přejeme k Mezinárodnímu
dni žen pevné zdraví, pohodu a hlavně
radost ze života.*

*Srdčně vám děkujeme za lásku a přizeň,
kterou věnujete svým partnerům
a rodinám.*

*Současně si dovoluujeme pozvat vás i vaše
rodinné příslušníky na malou oslavu
MDŽ, která se uskuteční
dne 8. března 2025 od 13 hodin
na OV KSČM Břeclav,
na ulici Svatoplukova 16.*

MěR KSČM Břeclav



Zadavatel: KSČM
Zpracovatel: KSČM

Redakční rada: Katka Stiglerová, Milan SVRČEK, Ivana FILIPSKÁ st. a Jaroslava FRYŠTÁKOVÁ

Požadavky na otisknutí Vašich příspěvků podávejte redakční radě nebo na OV KSČM v Břeclavi (Svatoplukova 16, 690 02 Břeclav) vždy do 15. dne měsíce. Příspěvek označte heslem „ZPRAVODAJ“. Příspěvky mohou být redakčně upravovány a kráceny. Tiskové chyby vyhrazeny.

e-mail redakční rady: zpravodaj.breclav@seznam.cz

e-mail OV KSČM Břeclav: tajemnik.breclav@kscm.cz